
ZARZĄDZENIE NR 119/2024 
 

BURMISTRZA WŁADYSŁAWOWA 
 

z dnia 17 czerwca 2024 r 

 
 
w sprawie: powierzenia stanowiska dyrektora Szkoły Podstawowej Nr 2 im. kontradmirała 
Włodzimierza Steyera we Władysławowie. 

Na podstawie art. 30 ust. 2 pkt 5 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U.                    
z 2024 r. poz. 609 z późn. zm.) oraz art. 63 ust. 1, 10, 21 w związku z art. 29 ust. 1 pkt 2 ustawy                  
z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe (Dz. U. z 2024 r. poz. 737).  

Burmistrz zarządza, co następuje: 
 

§ 1 
 

W wyniku rozstrzygnięcia konkursu, powierza się Pani Lidii Koss stanowisko dyrektora Szkoły 
Podstawowej Nr 2 im. kontradmirała Włodzimierza Steyera, ul. 1000 Lecia Państwa Polskiego 2,  
84-120 Władysławowo na okres 5 lat szkolnych, tj. od dnia 1 września 2024 r do 31 sierpnia 2029 r. 
 

 
§ 2 

 
Wykonanie zarządzenia powierza się Dyrektorowi Zespołu Obsługi Placówek Oświatowych we 
Władysławowie. 
 

§ 3 
 

Zarządzenie wchodzi w życie z dniem podpisania. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Uzasadnienie 

     W dniu 15 kwietnia 2024 r. odbył się konkurs na stanowisko dyrektora Szkoły Nr 2 im. 
kontradmirała Włodzimierza Steyera we Władysławowie, w wyniku którego wyłoniono kandydata na 
stanowisko dyrektora Panią Lidię Koss.  

     Zgodnie z art. 63 ust. 1 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe (Dz. U. z 2024 r.              
poz. 737 z) stanowisko dyrektora szkoły lub placówki powierza organ prowadzący szkołę lub 
placówkę. Kandydata na stanowisko dyrektora szkoły lub placówki wyłania się w drodze konkursu. 
Kandydatowi nie można odmówić powierzenia stanowiska dyrektora (art. 63 ust. 10 ustawy). 
Stosownie do art. 63 ust. 21 ustawy stanowisko dyrektora szkoły lub placówki powierza się na 5 lat 
szkolnych. Zadania i kompetencje organu prowadzącego w powyższym zakresie wykonuje Burmistrz 
Władysławowa (art. 29 ust. 1 pkt 2 ustawy). 

     Wobec powyższego stanu faktycznego w świetle obowiązujących przepisów prawa powierzenie 
stanowiska dyrektora Pani Lidii Koss jest konieczne i uzasadnione.   
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